

Отзыв научного руководителя

о Корбуте Викторе Сергеевиче, представившем диссертационную работу «Выбор способа хирургического лечения варикозной болезни вен нижних конечностей в зависимости от особенностей строения сафенофemorального соустья и перфорантных вен» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.15. Сердечно-сосудистая хирургия

Корбут Виктор Сергеевич в 2018 году окончил Рязанский государственный медицинский университет имени академика И.П. Павлова по специальности «Лечебное дело». С 2018 по 2020 год проходил обучение в клинической ординатуре по специальности «Сердечно-сосудистая хирургия» на базе кафедры сердечно-сосудистой, рентгенэндоваскулярной хирургии и лучевой диагностики Рязанского государственного медицинского университета имени академика И.П. Павлова.

С 2020 года по настоящее время работает в должности врача сердечно-сосудистого хирурга в отделении дневного стационара сосудистой хирургии ГБУ РО «Областной клинический кардиологический диспансер», занимаясь лечением пациентов с венозной патологией. Корбут В.С. постоянно совершенствует навыки оперативного лечения, владеет современными миниинвазивными методиками операций, такими как ЭВЛК, микропенной склеротерапией.

В 2023 году Корбут В.С. прошел повышение квалификации по программе «Ультразвуковая диагностика» на базе Рязанского государственного медицинского университета имени академика И.П. Павлова, самостоятельно принимает пациентов в качестве врача ультразвуковой диагностики.

С 2021 года Корбут В.С. прикреплен к кафедре сердечно-сосудистой, рентгенэндоваскулярной хирургии и лучевой диагностики ФГБОУ ВО РязГМУ Минздрава России для выполнения диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре. В 2022 году успешно сдал экзамены кандидатского минимума.

За время работы над диссертацией Корбут В.С. проявил себя инициативным, вдумчивым, последовательным, склонным к системному анализу исследователем, способным ставить научные задачи и самостоятельно решать их. Им был проанализирован большой объём отечественной и зарубежной литературы по теме диссертации. Основываясь на данных самостоятельно проведённого анатомического исследования и ретроспективного анализа результатов лечения пациентов с варикозной болезни, Корбут В.С. предложил алгоритм выбора способа оперативного лечения у пациентов с варикозной болезнью в зависимости от типа строения сафенофemorального соустья и перфорантных вен.

Результаты диссертационного исследования Корбут В.С. докладывал на международных, всероссийских, региональных и вузовских научных конференциях. По результатам исследования имеет 15 научных трудов, в том числе 3 статьи в рецензируемых изданиях, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией при Минобрнауки России для публикации результатов диссертационных исследований, из них 2 – в изданиях, входящих в международную цитатно-аналитическую базу данных Scopus, получен 1 патент РФ на изобретение, внедрено 1 рационализаторское предложение. Результаты работы широко внедрены в учреждения здравоохранения г. Рязани.

Таким образом, Корбута В.С. следует охарактеризовать как грамотного специалиста, достойного присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.15 Сердечно-сосудистая хирургия.

Научный руководитель:
доцент кафедры сердечно-сосудистой,
рентгенэндоваскулярной хирургии и
лучевой диагностики ФГБОУ ВО РязГМУ Минздрава России,
доктор медицинских наук (3.1.15. Сердечно-сосудистая хирургия)

Шанаев
Шанаев Иван Николаевич

23.11.2023

